
 

Február 14-én Kazáron az Aba Sámuel Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskolában is megtartottuk a farsangi bálunkat. A gyerekek már hetek óta lelkesen 

készültek a műsorukkal és jelmezükkel a bulira. 

A farsangi bált két részletben bonyolítottuk le, 

külön az alsó és felső tagozatban. Mindkét 

rész a nyolcadik osztályosok nyitótáncával, a 

keringővel kezdődött. A látványos és elegáns 

keringőt Szolnoki Borbála tanította be a két 

osztálynak. 

A teljes farsangi bál konferálását Fekécs Zoli 

bácsi vállalta el, aki nagy örömmel látogat 

vissza mindig az iskolába. 

 

Az alsós farsang a nyitótánc után a 

gyerekek egyéni jelmezes felvonulásával 

folytatódott. A gyerekek nagyon ötletes 

és vicces jelmezekbe öltöztek, ezért 

nehéz dolga volt a zsűrinek, mivel csak a 

legjobb három kapott helyezést.  

 

Az alsós farsangon kihirdették az alsósok 

bálkirálynőjét és bálkirályát. Sándor 

Dorottya és Kárász Nándor kapta a 

legtöbb szavazatot.  

 

 

 

 

 



Az alsósok után a felsős osztályok csoportos felvonulása következett a második 

keringő után. Az ötödik osztály diszkóhangulatot teremtett a zenei egyveleggel, 

amire táncoltak. A 6.a osztály a Csókkirály című dalra ropta. A 6.b osztály 

bemutatta, hogy milyen egy „rossz osztály” a 

tanórán. A 7.a osztály szintén vegyes zenékre 

táncolt. A 7.b osztályos takarítónőkből egy 

gyors átöltözés után táncoslábú tini lett. 

Minden osztály nagyon vicces és jó hangulatú 

műsort adott elő. Az utolsó műsorszám pedig 

a zumbás csoportok bemutatói voltak.  

 

 

Az eredményhirdetés előtt a felsős bálkirálynőt és 

bálkirályt is kihirdették. Csikos Ramóna és Nagy 

Dániel lettek.  

 

A farsangi buli még folytatódott egészen a tombola 

kihúzásáig. A tombola felajánlásokban a szülők sokat 

segítettek: tortával, ajándékokkal, süteményekkel 

járultak hozzá. Továbbá a szülői munkaközösség tagjai 

a büfé működtetésével segítették a farsangi bál 

lebonyolítását. 

Minden gyerek és felnőtt jól érezte magát az idei 

farsangon is.  

Berzák Stefánia 

 

 

 

 

 


